Oéuara yia Aon

1.'Eva tpiywvo ABT éxei mepipetpo 15 kai civar AB=x,BI'=2x-3 kai TA=2x-2.Na
dI1aTASETE TIC YWVIC TOU TpIyWVou.

2. Aivetai Tpiywvo ABT ue AB<AT .Av o1 3iXoTOHOI TWV YWVIWY B kai r TévovTal
oto onpeio A,va amodeiete 611 ABAT.

3.2 ¢ KUKAo kévTpou O Kai akTivag R Bewpoupe xopdh AB>R ,mou dev civai
d1dpeTpoc.Av M eivar onpeio Tng aktivag OA,va amodeieTe OTI:

a)MA<MB pP)MB<AB

4. Aivetai 1000keAéG Tpiywvo ABT ue AB=AT . Av ol 81X0TOHOI TWV YWVIWVY §€§ Kai

~

I‘€§ Téuvovrtal oto A,va amodeieTe éTI

a)to Tpivwvo BAT civai 100okeAéC.
p)n euBcia AA cival yeookda®etn Tou TuAparog BT.
v)av M To péoo Tou BIF, 16T BM<MA.

5.Aivetai Tpivwvo ABTI kai onueia AE Twv tAsupov AB,AT avTioToixa,woTte
BA=TE.Na amodcifeTe 611 AE<BT.

6.Na amodcieTe 6TI N NUITTEPIHETPOC EVOC TPIYWVOU gival peyaAUTeph amo kKAde
TAeUpd TOU.

7 .Na amodcifeTe 6T pia Xopdh KUKAoU TTou dev S1EpXETAI ATIO TO KEVTPO TOU,Eival
HIKpOTEPN aTtd Th SIAUETPO TOU KUKAOU.

8.Aivetai Tpiywvo ABT kai A Tuxaio onpcio Tng mAcupdg BI.Amo 1o A pépoupe
KdBeTeg oTic AB kai AT mou Ti¢ Tépvouv oTa onpeia E kai Z avriotoixa.Na
amodeifere 0TI EZ<BI

9.Na e€eTdoeTe av utdpxel Tpiyvwvo ABT pe mAsupéc:
a)a=4 p=6 y=8.

P)a=3 p=5 =9



